OBARILITES
NRLTIONNELLES

e Arbre de probabilités:

A retenir

Probabilité de B sachant A:
p(ANB)
pA(B)= "
Probabilités totales :
p(B)= p(ArB)+ p(AnB)

e \ocabulaire:

o événements indépendants : p(AnB)= p(A)x p(B) etdonc p,(B)= p(B)
o Aet B incompatibles : A et B sont disjoints : AN B =
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Loi binomiale:

o Une épreuve de Bernoulli conduit soit au succés S (probabilité p) soit a
’échec S (probabilité q = 1 - p)
o Une épreuve de Bernoulli répétée n fois est un schéma de Bernoulli
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Variance: V(X)=3pq
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